奥运会男篮落选赛抽签结果出炉

中国队进入"死亡之组"

本报综合消息 没有了男 篮世界杯抽签时"上上签"的好 运,中国男篮在奥运会落选赛中 进入"死亡之组"。北京时间27 日晚,奥运会男篮落选赛抽签仪 式在国际篮联总部进行,与中国 男篮同赛区的对手分别是希腊、 加拿大、土耳其、捷克和乌拉圭。 在本赛区内,中国男篮被分在A 组,同组对手为希腊队和加拿 大队。

根据国际篮联规则,奥运落 选赛共分为四个赛区,24支参 赛队被分成六档(中国男篮排在 第五档),每档抽出一支球队,共 6支球队组成一个赛区。

每个赛区又分成A、B两组 每组3支球队进行组内单循环 赛,前两名球队晋级赛区淘汰 赛,最终,排名赛区第一的球队 获得奥运资格。

奥运落选赛将于2020年6 月23日至28日举行,中国男篮 将前往加拿大的维多利亚,与希 腊队和加拿大队进行小组循



中国队球员孙铭徽(右)在比赛中封盖对手。 资料照片

环寨

此前,中国男篮新任主教练 杜锋在接受采访时表示,"落选 赛大家都知道是非常艰难的,基 本上用一句话说,就是不可能完 成的任务。

如今从签位上看,中国队想 要出线,确实是"不可能完成的 任务"。尽管晋级希望渺茫, 杜 锋还是希望着眼于未来,"更多 要考虑四年后,以世界杯和奥运 会梯队建设的球员为主,去发掘 更多有能力、有潜力的球员,让 这些年轻球员看一看,自己跟欧 美队伍的真实差距,去感受一下 世界大赛。

奥运落选赛完整分组

加拿大维多利亚赛区

A组(希腊、加拿大和 中国)

B组(捷克、土耳其和乌

克罗地亚斯普利特赛区

A组(俄罗斯、德国和墨

B组(巴西、克罗地亚和安 尼斯)

立陶宛考纳斯赛区

A组(立陶宛、委内瑞拉和 韩国)

B组(波兰、斯洛文尼亚和 安哥拉)

塞尔维亚贝尔格莱德

赛区

A组(塞尔维亚、多米尼加 和新西兰)

B组(意大利、波多黎各和 塞内加尔)

女篮奥运资格赛 中西英韩同组较量

本报综合消息 北京时间 27日晚,国际篮联在瑞士总部 揭晓了东京奥运会女篮资格赛 的抽签分组。位于第二档次的 中国队与第一档次的西班牙 队、第三档次的英国队和第四 档次的韩国队同分一组,比赛 将干明年2月6日至9日在广东 省佛山市举行。

随着抽签揭晓 各组在明 年2月6日至9日的赛程安排也 已经确定。中国队所在组的赛 程为:2月6日,韩国队对阵西班 牙队,中国队对阵英国队:2月8 日,英国队对阵韩国队,西班牙 队对阵中国队;2月9日,韩国队 对阵中国队,英国队对阵西班

由于西班牙队在本组实力 最强,在最终能够出线三队的 情况下,从赛程来看,事关中国 女篮能否从这个小组出线的两 场关键比赛分别被安排在一头 一尾进行,这使中国队能在两 场需要力拼的比赛中间得到最 大限度的休息恢复。但两场关 键比赛中,更重要的是明年2月 6日对阵英国队的比赛。因为 如果此役取胜,在明年2月9日 最后一轮比赛到来时,中国队 手握至少1个胜场去面对韩国 队,心态会更加放松,更加有利 于发挥出应有实力。反之,与

韩国队一战大概率就是出线生 死战,压力倍增必将提升取胜 难度

另外三个组的抽签结果 为:贝尔格莱德组有尼日利亚 队、美国队、塞尔维亚队和莫桑 比克队;布尔日组有法国队、波 多黎各队,巴西队和澳大利亚 队:奥斯坦德组有加拿大队、日 本队、瑞典队和比利时队。

中超第29轮全部战罢

恒大国安争冠悬念延续 佳兆业人和双双降级

本报综合消息 2019年度 中超联赛第29轮27日晚全部战 罢,积分榜前两名广州恒大和北 京国安双双战胜对手,让冠军悬 念保持到最后一轮,上海上港客 场被提前降级的北京人和1:1逼 平,已退出冠军争夺战。凭借着 佩莱、格德斯、周海滨的进球,鲁 能泰山主场3:1赢下了天津泰 达. 为本赛季的主场赛事画上了 个完美的句号。深圳佳兆业 主场3:3战平少一人的河南建 业,提前一轮降级。

为最大程度上保证比赛的 公平公正进行,27日晚的中超8 场比赛同时开始。争冠队列中, 领头羊广州恒大客场对阵华夏 幸福,积分仅比榜首少2分的北 京国安客场挑战广州富力。两 队的表现都非常争气,广州恒大 依靠"宝塔"组合的神勇发挥早 早地"杀死"了比赛,最终3:1战 胜华夏幸福。北京国安的"大 腿"奥古斯托和巴坎布的表现也 不遑多让,双双站了出来,在上 半场就率队取得大比分领先,并



27日晚,鲁能对阵天津泰达,鲁能球员在比赛中带球过人。

最终4:1战胜广州富力。

积分榜探花、卫冕冠军上海 上港的表现则令人失望,阿瑙托 维奇虽然在开场3分钟就取得进 球,但是上港全队27日晚状态-般,失误颇多,人和的油奥普在 下半场抓住胡尔克一次失误机 会,断球后单刀破门扳平了比

分。更雪上加霜的是,石柯在比 赛最后阶段被罚下场,场上多一 人的北京人和差点逆转了比赛。

在保级阵营,由于北京人和 本轮前已提前预定一个降级名 额,另外一个名额将在本赛季命 运多舛的天津天海和升班马深 圳佳兆业之间产生。结果天津

天海27日晚上半场就以4:0的大 比分领先大连一方,并最终5:1 战胜对手,成功上岸。深圳佳兆 业则被少一人的河南建业3:3逼 平,提前一轮堕入降级深渊。

在比赛还剩最后一轮的情 况下,除了最终冠军归属,中超 格局已基本排定。广州恒大积 69分排名榜首,北京国安以67分 排名第二,恒大最后一轮只需打 平即可夺冠。有意思的是,在最 后一轮,广州恒大和北京国安都 将在主场作战,他们各自的对手 上海申花和山东鲁能双双杀进 了今年的足协杯决赛。在足协 杯首回合的较量中,山东鲁能主 场1:0力克上海申花,双方次回 合的比赛将在12月6日移师上海 虹口体育场进行,这一因素或会 影响中超的冠军争夺战。

中超收官战将在12月1日下 午3点进行,届时8场比赛同时开 打,到底是广州恒大时隔一年重 新夺回冠军宝座,还是北京国安 能逆袭创造奇迹,让我们拭目 以待。

国际足联最新排名公布

比利时领跑 国足下滑至第75名

据新华社北京11月28日电 国际足联28日公布了最新一期 国家队排名,比利时国家队 2019年以十战全胜的成绩占据 榜首,中国国家队的排名则下 滑六位至第75名,亚洲排名至 第9名

本期排名世界前5名与上 期没有变动,依然是比利时、法 国、巴西、英格兰和乌拉圭。

中国国家队排名下降六位 至第75名,亚洲区域排名日本 超越伊朗成为亚洲第一,排在 亚洲第三至第十名的分别是: 韩国、澳大利亚、卡塔尔、沙特 阿拉伯、伊拉克、阿联酋、中国、

国家马球队成立 首战出征亚洲杯

据新华社北京11月28日电 28日下午,中国国家马球队成 立仪式暨马球亚洲杯出征仪式 在中国马术协会新闻发布厅

现场公布了国家马球队队 员名单,七名成员分别是刘诗 来、刘楠、李艳阳、宝音德力根、 徐沛枫、饶忠明、林永玥,刘诗 来任队长,阿根廷人迭戈任国 家队教练。

这是中国首次正式组建国 家马球队参与国际马球赛事, 意味着长期以来依靠民间力量 扶持发展的中国马球,得到"协 会、地方、企业和个人"四位一 体模式的助力,即将迎来为国 而战的高光时刻。

中国马球队成立之后的首 战将出征马球亚洲杯,这是亚 洲最高水平马球赛事,2007年 创办,至今已举办12届。

斯诺克英国锦标赛

丁俊晖闯讨首关

据新华社伦敦11月27日电 中国名将丁俊晖27日在约克进 行的斯诺克英国锦标赛首轮中 6:2战胜琼斯。此外,梁文博、 李行、鲁宁、田鹏飞、赵心童、吕 昊天、袁思俊等人也已晋级第 二轮。

当日,丁俊晖尽管开局阶 段以1:2落后,但第四局凭借单 杆103分的成绩追至2:2平。 此后,现世界排名第16的他连 下四城,以6:2赢得"开门红"

32岁的丁俊晖近来状态不 本月早些时候的北爱尔兰 公开赛止步首轮,上个月的英 格兰公开赛也是"一轮游"。如 今在英锦赛闯过首关后,他说: "赢球总是很好,我期待在约克 贏下更多场比赛。

此外,塞尔比、罗伯逊等名 将顺利晋级第二轮,世界排名 第10的霍金斯则打出147分的 单杆最高分。这是他职业生涯 第三个单杆满分,斯诺克历史 上第155个。